

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ  
ОО ВЛАДИЧИН ХАН

Август 2006.г.  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2616  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



*За Србију заувек*

## **МИ ХОЋЕМО И МОЖЕМО СА СВИМА....**

Српска радикална странка гледа отворено и реално на сарадњу између свих држава света. За њу не постоје велике и мале државе, јаке и слабе. Она је спремна да сарађује са свима онима који желе искрену сарадњу и пријатељство, без мешања у унутрашње ствари једне земље. Желе сарадњу са свима који поштују различитости

и специфичности сваке државе и народа, као обогаћење мозаика светске цивилизације.. Светска цивилизација гради се на основу искуства свих народа света, током целе историје човечанства. Различите цивилизације треба да допуњују једна другу., а не да се сукобљавају и негирају.

Српска радикална странка залаже се за такав свет. Она схвата да међународну заједницу чине све земље и оне на истоку и западу и оне на северу и југу. За разлику од досовских снага и самопрозваних демократа који сматрају да је једина реална опција сарадња са међународном заједницом коју чине Вашингтон и Брисел, сем растурања своје државе, нагомиланих дугова, притисака и уцена, који су довели до пораста сиромаштва, безнађа и даљег процеса дезинтеграције државе, нису добили ништа.. Због тога Српска радикална странка се залаже за другојачији однос са светом. Светом који такође тежи истим принципима на којима се гради прогресиван, безбедан и стабилан свет.



*Томислав Николић са сарадницима и шефови дијипломатских мисија*

**СВЕ ШТО НАРОДУ ОБЕЂАШЕ-  
ИСПУНИШЕ ЗА СЕБЕ**

Ради истине морамо Вас подсетити на изборну 2000-ту годину. У локалу на власти социјалисти и јуловци. Сложићете се са нама да је Српска радикална странка имала најбољу листу (кадровску, домаћинску). У изборној кампањи крећу сви против радикала. Већински изборни систем и уз полуге власти (шећер, брашно, зејтин, мало шодера-ретко асфалта) за по десетину гласова победише радикале. Дешава се 5-ти октобар 2000-те године. Да би се руководство СПС-а додворило републичкој Влади са јединим циљем, одбраном својих фотеља сменише у Хану све што је квалитетно, квалификовано, поштено, вредно и уз помоћ такозваних досовских кризних штабова сви директори одоше у аут - наравно у већини случајева са кривичним пријавама. Поставише директоре из тадашњег ДОС-а - већуну из ДС (гимназија, техничка школа, ОШ "Б.Радичевић", ОШ у Стублу, "ДЕЛИШЕС", "СЛОГА" и тд.) и шта би - **ОДЕ МАСТ У ПРОПАСТ!**

**ЦРВЕНИ СУ САСВИМ ИЗБЛЕДЕЛИ  
АЛИ НАС И ДАЉЕ ФАРБАЈУ**

Долазе избори 2004-те. године - резултате избора сада преживљавамо и доживљавамо. Искусна социјалистичко-јуловска олигархија спрема највећу обману грађанима Хана са неколико изборних листа, те смо имали: листу СПС-а, листу ГГ "Ја волим Хан" (тадашњег председника, тада још социјалисте), листу ГГ "Др Слађан Маринковић Цака", па да би скупили све Милошевићеве гласове појављује се и листа тадашњег подпредседника Спасић Радосава. На другој страни демохришћани се крију иза листе "Неша ветеринар", а остале странке (ДС, ДСС, СПО, СДП...) за њих нису представљале проблем, већ поново крећу у фронтални рат против ханских радикала и победи др. Слађан Маринковић Цака. **НАРОД ИЗАБРА МАЂЕ ЗЛО, АЛИ ОНО БРЗО ПОРАСТЕ НА ВЛАСТИ.**

И крећемо крупним корацима, али уназад. Почиње тобож борба два тора из истог извора. Први напада другог за минус у буџету од преко 100 милиона - ненаменски трошена средства.... радикали у скупштини

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС ВЛАДИЧИН ХАН

сво време говоре истину подкрепљену чињеницама и папирима. Долази завршни буџет. Први покрива другог (стање у буџету око 5 милиона буџетске резерве). Радикали отворају очи првом али не вреди. Уз помоћ самозване демократске опције, наравно и свих избледелих црвених одборника буџет је усвојен. Наравно, радикали против.... Е сада друга буџетска година: дугови пристижу, први за све то окривљује другог, а у свим сегментима покушава, а додуше и успео је да га превазиђе.

**ОБЕЂАЛИ СУ НИЗ ПРОМЕНА  
А ПРОМЕНИЛИ СУ НИЗ ПАРТИЈА**

Шта се сада дешава? Највећа обмана, превара и кршење основног кодекса понашања одборника и функционера. Наиме, гласачи ГГ немају своје представнике у општинској скупштини јер су они пошто је Човић био "алфа и омега" на југу Србије - координациони центар (његова опција у Хану на изборима добила је два одборника) ради највероватније личних интеса или наде да нешто у мутном ушићаре осам одборника ГГ "Ја волим Хан" прикључује се и формира одборничку групу СДП-а.

Сада пошто на политичкој сцени Србије хара, прави путеве, аеродроме и све већ што ће му пасти на памет уз помоћ (ПДВ - пола дај Вељи) исти прелазе у "Нову Србију" (мада још нису обавестили скупштину), јер **ШТО НАРОД МИСЛИ УЛИЦА ГОВОРИ.**



Вишесѝраначки образован....

На седници Скупштине општине народни посласник из Србије Зоран Стојановић "Брзо братанче" - ДСС, обавештава одборнике и грађане Хана да прелазе у опозицију. Чудна нека опозиција. Њихов је члан подпредседник општине, њихови су чланови у управним одборима, у општинском већу, у изборној комисији... За "жуте" - ДС и ове ситне и да не причамо. Сви у опозицији, а Цака влада ли влада. Докле?!..Како?!..А ми радикали увек кажемо истину ма колико она болела, а све са циљем да се ове небулозе више не понављају.

### **СРПСКИ РАДИКАЛИ ГОВОРЕ И РАДЕ ОНО ШТО НАРОД МИСЛИ**

Ми српски радикали обишли смо "Водовод", "Куњак" и сва остала јавна предузећа. Добро знамо све проблеме и имамо решења. Замислите бацили су врућ кромпир у руке сада новоизабраним директорима, да нагомилане проблеме око вишка радника сами реше - а те људе искључиво су запошљавали председници и функционери општине. Зар треба сада да ти људи остану на улици без исплаћених плата, отпремнина - без социјалног програма? Зар исто не вежи и за људе запошљене у општинској управи и у општинском већу?

Хански радикали су увек присутни у свим селима, махалама и засеоцима и добро знају све проблеме са којима су људи суочени. Знамо и човека из Мањака који 9 тона малина не може довести до Хана, да не причамо о проблемима сељака који су предали вишњу а још не знају цену, да не причамо о проблемима са откупом стоке и томе слично.... Хајде да поменемо да у Гарињу улично светло само ради када код газда Влајка (Мотел Цеп) има неко веселје и одмах се потом гаси; да поменемо да у Врбову немају ни први ТВ програм иако дижу антене до десет метара. Треба ли причати о проблемима са водом, канализацијом?... Све, ама баш све знамо. За све се може изнаћи решење само ако се домаћински размишља, договара, ради и највежније да се договор испоштује. Једно по једно, али квалитетно.

Ми добро змано проблеме Рома, а њих има доста у нашим редовима, јер су са нама на истом задатку - за бољи живот.

Свој план за развој локалне самоуправе свакодневно допуњујемо, разрађујемо, усавршавамо и изналазимо најбоља решења.

### **ИСПЛОВЉАВАМО ИЗ КРИЗЕ АЛИ КАО УТОПЉЕНИЦИ**

Стални сукоби у самозваној демократској опцији у Србији, а ради својих фотеља, коферчића, кофера и трезора осетисмо ми јадници из Хана. Укинуше нам једно одељење у гимназији. И крену Цака са центра уз помоћ два спољна "посланик и председник ДСС-а и директор гимназије и председник ДС-а у строги центар - Министарство просвете и спорта и Влада Републике Србије - да врате укинута одељење!

Има ли веће функције у општини од председника, народног посланика и директора гимназије (чији ученици постижу одличне резултате на свим такмичењима). Ако исход знамо треба ли нешто додати о њиховом ангажовању, ауторитету - 48 свршених осмогодишњака остаће на улици.

Где ћемо сада уписати те ученике? Прва могућност је да прескоче гимназију и одмах упишу пољопровредни факултет (наравно да га одмах отворимо) - за који се толико залаже групација СДП-а или Нове Србије сасвим свеједно како се зову или како ће се звати.

Друга могућа комбинација? Садашњи кадети ФК "Морава" такмичиће се као омладинци, четири од њих играће уз ове купљене играче у првој екипи (тако прописи налажу), а од ових 48 ученика 4 ће упасти као омладинци а остали ће бити кадети. Део може да се прошверцује у пионирској екипи, а ето девојчице нека буду резерве. Имамо одвојених 5 милиона за спорт у буџет. Ако треба направимо и други допунски буџет, али тешко да неко од ове деце добије и један динар.



*Лето из ЛАЖЕ*

Докле Цако?! Шта би било када би се једно од твоје деце нашло на списку тих 48 ученика, чији родитељи не знају где и како да их школују.

**ЛАУФЕР НАМ ЈАВЉА:** да је велику улогу око одузимања одељења гимназији одиграо народни посланик из Србије "Брзо братанче", да би садашњи директор био смењен због неуспеха, а на његово место дошао кадровик из ДСС-а. Ханчани треба ли овоме нешто још додати?

Намерно сада у овом броју нашег листа нисмо Вам скретали пажњу о раду (нераду) садашњег руководства локалне самоуправе, јер тај њихов рад најбоље сви ми осећамо. Стварно нам је лепо када их гледамо или слушамо на ТВ и радио емисијама "све је мед и млеко и влада мир и хармонија" како каже први човек Хана. Али када се све то заврши и погледамо око себе није нам јасно где смо, да ли на југу или у Зони сумрака.

**БАДАВА ЈЕ СВАНУЛО  
АКО СЕ НЕ ПРОБУДИМО**

Српска Радикална Странка никада није издала грађане Србије. Ми верујемо да Ханчани нису кратке памети, да се не могу неколико пута узастопно обманути. Ускоро долази време када хоће-неће морају

расписати изборе. На власт морају доћи људи не ради власти већ ради нас; часни људи, чиста образа, људи који ће донети напредак, напредак за нас и уз помоћ нас - народа. Напредак не могу донети људи и коалиције (стари људи и коалиције под новим именима), тај спас се мора тражити у Српској радикалној Странци.

За сво ово наше безнађе признаћете криви смо сами, зато што смо на изборима својим кружићем око себе створили обруч у коме се сада налазимо. И нема нам друге него само чемер, јад, туга и бедно преживљавање до поновног изборног дана зашто се Српска радикална странка залаже у коме никако грађани не би смели погрешити

Треба само заокружити праве а то су: они који су препознатљиви у средини,, породични људи, домаћини који не мрзе суседе, поштени људи који ће се борити против корупције, лопужа, људе који иако не воле неког поштују његово људско достојанство, оне људе хладне главе који увек трезвено размишљају о младима и њиховим проблемима, који ће имати снаге да им омогуће школовање, да обезбеде услове за посао, за оснивање породице, за оне који ће старима омогућити мирну старост да се уз кафицу без стресова присећају свега лепог у животу, за оне људе који знају, могу и имају снаге да све што је данас црно прво уплаве, улепшају - људе који ће грађанима вратити осмех на лицу, понос у срцу - за ханске радикале

*Насијавиће се....*

**Оснивач и издавач**

др. Војислав Шешељ  
**Главни и одговорни уредник**  
Јелена Божић Талијан  
**Заменик уредника**  
Марина Томас  
**Помоћник**  
Момир Марковић  
**Уредник издања**  
Предраг Станковић  
**Лисић припремио**

Општински одбор СРС Владичин Хан

Новине Велика Србија уписане су у  
Регистар средстава јавног информисања  
Министарства за информације  
Под бројем 1104 од 5.6.1991. године